

55元/人/年!公共卫生财政补助再提标

2009年15元/人/年,经7次调高,保障项目由9大类21项增至14大类59项

本报威海7月25日讯(记者 高洪超 通讯员 高晶洁) 近日,市财政局出台文件,规定自2018年起,基本公共卫生服务人均财政补助标准由原来50元提高至55元,这是

威海基本公共卫生服务开展9年以来第7次调高财政补助。调整后,省财政负担16.5元,市财政负担8.25元(不含省财政直管县),其余由各区市财政负担。各级财政全年补助

将超过1.4亿元。2009年威海启动基本公共卫生服务,财政保障范围由城市扩展至农村,覆盖全市258万名常住居民,人均财政补助标准由最初15元提高到55元,保障

项目由9大类21项增加到14大类59项。为保证资金监管,2018年市财政安排考核资金30万元,监管系统建设资金50万元,推动基本公共卫生服务实时监管和资金实时结算。



公益演出

7月24日晚,金海滩社区广场,威海公交集团鲁东驾校联合驻威部队、公安交警、社区居民,举行“红心永向党,筑梦新征程”主题公益晚会。本报记者 高洪超 通讯员 吕文喜 摄影报道



做模型

7月25日,鲸园街道北仓社区联合北仓社工站举办庆“八一”军事模型手工活动,社区青少年、家长参加,活动丰富了青少年的暑假生活,了解了军事知识,锻炼了孩子们动手能力。本报记者 高洪超 通讯员 蔡婷婷 摄影报道

酒驾夜奔海滨路

卫生纸蘸水糊车牌露馅

本报威海7月25日讯(记者 陶相银 实习生 顾雯) 19日凌晨,海滨路,一辆用卫生纸、毛巾遮挡前后车牌的银灰色轿车被巡逻民警发现,民警检查时发现司机还是酒驾。

19日凌晨1时许,海滨路抱海大酒店附近,环翠特巡警发现一辆银灰色悦达起亚轿车车牌白花一片,显然是用什么东西故意遮挡。民警迅速将该车拦停并通报给交警一大队。

不多时,交警赶到了现场,检查确认该车前车牌用大量蘸了水的卫生纸糊住,后车牌用一块毛巾遮挡。

民警询问司机徐某,闻到有酒味儿,当即进行呼气检测,结果显示,徐某体内每百毫升血液的酒精含量为55毫克,已属酒后驾驶。

民警介绍,徐某存在酒后驾驶和故意遮挡号牌两项严重交通违法行为。依据交通法规,酒后驾驶可被暂扣驾驶证6个月、驾驶证一次性记12分、罚款1000元;故意遮挡号牌可被一次性记12分、罚款200元。

因此,徐某面临被暂扣驾驶证、驾驶证记24分、罚款1200元的处罚。

民警解释,驾驶证一次性被记12分,司机需重新参加科目一考试,如果是一次性记24分,则需要参加科目一和科目三考试。此外,如果因酒后驾驶被处罚过,再次酒后驾驶,除被记分和罚款,还将被处以10日以下行政拘留并被吊销驾驶证。

速读

后峰西小学假期开展大量阅读和写作活动,学生将优秀征文通过家校群发送,每月优秀征文评选正在进行中。

肖璐

假期里不能放松对孩子的安全教育,每位班主任通过班级群,家校通随时嘱咐安全,叮嘱家长孩子们一起完成安全平台,增强安全意识!保证孩子假期的安全!

肖璐

近日,后峰西小学一年四班学生在家长自发组织与陪伴下在青岛进行了研学旅行。孩子们走出课堂,以“行”拓知,在旅行中感受了人文风光的魅力,实现了拓宽视野,磨练意志的研学目标。

刘璐

孩子太顽皮,妈妈用铁链拴着赶火车

两次买了票回阜阳老家,临行前这孩子都跑得不見影

本报威海7月25日讯(记者 王震 通讯员 王明军) 日前,在威海开往汉口的K1066次列车上,列车员看到一个中年妇女领着一个手拴铁链的男孩。经乘警调查,原来是因为母亲担心孩子途中“逃跑”才将他锁住,经乘警调解,孩子的母亲将铁链解开。

7月19日9时,威海开往汉口的K1066次列车发车不

久,列车员走过来向乘警周志军、唐玉玺反映情况:16车厢,一中年妇女用铁链锁着一个男孩。

周志军、唐玉玺立即到16车厢,只见一名中年妇女、一个男孩紧坐在一起,男孩手上拴着一根铁链子。

乘警找了个由头,把两人隔离到不同车厢,询问他们之间是什么关系,为什么要用铁链拴着小孩。

经查验身份证信息,乘警确认中年妇女姓关,系安徽阜阳人,被铁链子拴住的男孩是她的小儿子小闯(化名),她准备领小闯回阜阳老家看望他的爷爷奶奶。

“我家这个小闯太顽皮了,很贪玩还不听话,以前两次买好了票准备带他回去看望爷爷奶奶,结果都是临走时他跑出去玩误了事,白白花了两次车票钱。”关女士很

无奈,“这次回老家,我怕他又跑出去找不回,就和他爸爸商量干脆找个铁链子拴住一起上车,省得到时候再找不着或在半道上溜了。”

听罢关女士的讲述,乘警哭笑不得,让她把铁链子打开,又帮着安抚孩子。

20日凌晨,K1066次列车正点到达安徽阜阳站,乘警护送关女士和小闯下车,小闯这次没有跑丢。

装老板谈恋爱,编“父母双亡”骗钱

荣成一27岁男青年租车设局,因涉嫌诈骗罪被抓

本报威海7月25日讯(记者 陶相银 实习生 顾雯 通讯员 肖建强) 27岁的连某与38岁的李女士网恋,为打动李女士,连某租豪车打扮成“公司老板”。交往一个多月,连某不想继续交往,谎称父亲煤气中毒身亡母亲服农药自杀,顺手骗了李女士1.3万余元后把李女士“拉黑”。

去年11月,连某在网站看到一则交友信息,女方留下了QQ号码。连某则也注册了一个QQ号码,添加对方为好友,不几日两人相谈甚欢。连某为使自己有面子,从租车公司花5000元租了一辆新款本田雅阁轿车与女方见面。女方是38岁的李女士,因离异想再找一名伴侣。为和李女士套近乎,连某介绍自己叫

“林宇晨”,35岁,也离婚了,自己是公司老板,车是自己刚买的。

李女士见“林宇晨”条件这么好,不由得对他青睐有加。二人交往不长时间,李女士感觉“林宇晨”人不错,领着他见了自己的父母,两位老人也觉得“林宇晨”相貌端正,说话得体。“林宇晨”说自己在市区有房子并把钥匙交给了李女士。这令李女士感动,提议要去拜会“林宇晨”的父母,但被“林宇晨”以公司业务繁忙为由推掉。

交往1个来月,连某这戏演不下去了,租车费就要6000多元了,自己一个月工资才3000多元,再继续扮演付出更多,而且他觉得李女士比自己大11岁,不想继续交往下

去。不交往也就算了,连某却动了骗钱的歪心思。他去商店买了一条孝布黑纱戴在胳膊上到李女士的工作单位,称父母在家煤气中毒,父亲已去世,母亲还在医院治疗,找李女士借点钱急用。

李女士怎么也想不到有人拿父母的命开玩笑,当即取了一万元给“林宇晨”。没过几天,连某又去借钱,理由是“母亲伤心过度,喝农药自杀了”,需要料理后事。善良的李女士丝毫没有怀疑,把身上的3000多元现金全给了这位“林宇晨”。之后,两人联系明显少了。春节前后,李女士打电话约“林宇晨”见面,“林宇晨”开始以业务忙推辞,后来电话停机,发微信、QQ信息也不回。李女士这才感觉被骗,到荣成公安局刑侦大

队报了案。民警仔细询问,李女士想起一个细节,这个驾驶豪车的“林宇晨”用的是一个姓连的人的驾驶证。

经走访排查,民警于6月份将连某抓获。这时,李女士才知道,这位“林宇晨”不仅名字是假的,车是租的,市区也压根儿没房子,给自己的钥匙也是假的,他也不是公司老板,而是一家企业的普通职工。“林宇晨”的“父母双亡”更是捏造得离谱,他父亲已去世多年,但母亲健在。

经查,连某骗得李女士的1.3万余元后,拿6000元交了租车款,其它钱被他挥霍一空。连某落网后,主动赔偿了李女士的经济损失,警方为他办了取保候审手续。

乳山市午极镇: 强化基层党建引领,助力精准扶贫工作

农村党组织身处一线,深入基层,最熟悉最了解农村情况,扶贫工作做的好不好,很大程度上取决于他们工作扎实不扎实。为解决扶贫工作中“上热下冷”的现象,将“五级书记抓扶贫”的工作要求落到实处,午极镇一方面不定期对全镇35个村级负责人进行集中的脱贫攻坚知识培训

及测试,让基层一线干部学习扶贫、理解扶贫、会干扶贫。另一方面,建立奖惩机制,将村级扶贫工作直接与村干部工资挂钩,每月一评,奖优罚劣。同时提升扶贫工作“星级评定”中的比重,进一步激励广大基层党员干部参与扶贫工作的积极性。

(王冠军)



乳山市午极镇石字岬村采取整村推进的方式开展违建治理工作,做到既保证效率又让百姓心服口服。截止目前,共拆除违建120余处。

(单波)